



Державна податкова
служба України

Головне управління ДПС у Чернігівській області

Як здійснюється повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань та пені, перерахування їх на інший бюджетний рахунок

У разі помилкової або надмірної сплати податків (крім ЄСВ) кожен платник має право на повернення таких коштів або ж на перерахування їх на інший бюджетний рахунок.

Повернення платникам помилково та/або надміру сплачених коштів податків здійснюється у відповідності до вимог статті 43 Податкового кодексу України та Порядку інформаційної взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення (перерахування) платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2019 року № 60 зі змінами. Підставою для повернення або перерахування є заява платника та наявність відповідної переплати.

Заява може бути подана в електронній формі через приватну частину Електронного кабінету через режим «Ведення звітності» за ідентифікатором форми «J1302002» для юридичних осіб або форми «F1302002» для фізичних осіб.

При створенні заяви в режимі «Ведення звітності» платник самостійно встановлює фільтр за параметрами «рік», «період», «тип форми», зокрема «F/J13 Запити». Потім заповнює інформацію про відповідний територіальний орган ДПС: «регіон», «район» (за замовчуванням встановлено орган ДПС за місцем основної реєстрації).

В заяві обов'язково необхідно зазначати назву помилково та/або надміру сплаченого податку, збору, платежу; його суму; дату сплати; реквізити з платіжного документа, за якими перераховано до бюджету (код класифікації доходів бюджету, бюджетний рахунок, на який перераховано кошти, код ЄДРПОУ територіального органу

Казначейства, на ім'я якого відкрито рахунок) та визначати напрям перерахування помилково та/або надміру/помилково сплачених коштів, що повертаються:

- на поточний рахунок платника податків в установі банку;
- на єдиний рахунок (у разі його використання);
- на погашення грошового зобов'язання та/або податкового боргу з інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи.

Наголошуємо, що заява подається до територіального органу ДПС за місцем адміністрування (обліку) помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені.

У запропонованій заяві необхідно заповнити відповідні поля електронного документу (реєстраційні дані заповнюються автоматично), підписати та надіслати документ.

До заяви бажано додати копію платіжного документа, на виконання якого помилково або надміру сплачений платіж перераховано до бюджету. Для цього у вкладці «Додатки» потрібно обрати опцію «Додати» документ довільного формату (F/J 1360102) та заповнити обов'язкові поля форми.

Звертаємо увагу, що повернення помилково та/або надміру сплачених коштів можливо лише протягом 1095 днів від дати їх сплати, а для перерахування на розрахунковий рахунок в банку - за умови відсутності у платника податкового боргу.

[Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007.](tel:0800501007) [Сервіс "Пульс" 0800-501-007.](tel:0800501007)

Вебпортал ДПС: <https://tax.gov.ua/>,
субсайт Головного управління ДПС
у Чернігівській області: <https://ch.tax.gov.ua/>.
14000, Чернігів, вул. Ремісника, 11, тел.: (0462) 652-300